

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成20年4月11日
【中間会計期間】	第8期中(自平成17年4月1日至平成17年9月30日)
【会社名】	株式会社M C J
【英訳名】	M C J C o., L t d .
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 浅貝 武司
【本店の所在の場所】	埼玉県北葛飾郡杉戸町杉戸一丁目14番11号
【電話番号】	0480-36-1234
【事務連絡者氏名】	代表取締役社長 浅貝 武司
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区岩本町二丁目12番5号
【電話番号】	03-3851-3803
【事務連絡者氏名】	代表取締役社長 浅貝 武司
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年12月16日に提出いたしました第8期中（自平成17年4月1日至平成17年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第6 提出会社の参考情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第6【提出会社の参考情報】

（訂正前）

当中間会計期間の開始日から半期報告書提出日までの間に、次の書類を提出しております。

(1) 有価証券届出書（第三者割当増資）及びその添付書類

平成17年4月1日関東財務局長に提出。

(2) 臨時報告書

平成17年4月28日関東財務局長に提出。

企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号（特定子会社の異動）に基づく臨時報告書であります。

(3) 臨時報告書

平成17年9月16日関東財務局長に提出。

企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第2号及び第19条第2項第6号の2（提出会社が完全親会社となる株式交換）に基づく臨時報告書であります。

(4) 有価証券届出書（第三者割当増資）及びその添付書類

平成17年9月21日関東財務局長に提出。

(5) 有価証券届出書（新株予約権の発行）及びその添付書類

平成17年9月21日関東財務局長に提出。

(6) 有価証券報告書の訂正報告書

平成17年10月26日関東財務局長に提出。

事業年度（第7期）（自平成16年4月1日至平成17年3月31日）の有価証券報告書に係る訂正報告書であります。

(7) 臨時報告書

平成17年11月28日関東財務局長に提出。

企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第14号の2（連結子会社における株式交換）に基づく臨時報告書であります。

(訂正後)

当中間会計期間の開始日から半期報告書提出日までの間に、次の書類を提出しております。

(1) 有価証券届出書（第三者割当増資）及びその添付書類

平成17年4月1日関東財務局長に提出。

(2) 臨時報告書

平成17年4月28日関東財務局長に提出。

企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号（特定子会社の異動）に基づく臨時報告書であります。

(3) 有価証券報告書及びその添付書類

事業年度（第7期）（自平成16年4月1日至平成17年3月31日）平成17年6月28日関東財務局長に提出。

(4) 臨時報告書

平成17年9月16日関東財務局長に提出。

企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第2号及び第19条第2項第6号の2（提出会社が完全親会社となる株式交換）に基づく臨時報告書であります。

(5) 有価証券届出書（第三者割当増資）及びその添付書類

平成17年9月21日関東財務局長に提出。

(6) 有価証券届出書（新株予約権の発行）及びその添付書類

平成17年9月21日関東財務局長に提出。

(7) 有価証券報告書の訂正報告書

平成17年10月26日関東財務局長に提出。

事業年度（第7期）（自平成16年4月1日至平成17年3月31日）の有価証券報告書に係る訂正報告書であります。

(8) 臨時報告書

平成17年11月28日関東財務局長に提出。

企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第14号の2（連結子会社における株式交換）に基づく臨時報告書であります。